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B3 -2 FEMICHERATHILBESNOERICEHTHEER (1/2) _ _ _ REEE | TERISEE
2EFHOAE | BRES | 168A1023 | B4 \ A HE-1 | FRfEH KEmRIGETAE
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁ,ﬁg TREOBEBOSILHOKRES ITREOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
’ 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 4.00 50.09| Z#hLlst | 0.00 ~ 4.00] 2.10 11.25 s 1.00f 500 ~ 5.14 50.09| #h st | 5.00 ~ 514 2.10 11.25
9 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ 5 -~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 6.66 84.13| #h L4t |0.00 ~ 6.66| 2.65 14.16 s 1.00f 5.00 ~ 10.80 84.13| =nkist | 500 ~ 10.80| 2.65 14.16
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 0.10 101.48| 3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 12.27 ~ 12.57 101.48| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.10 ~ 7.89 100.00f Zhkl9t |0.00 ~ 7.89] 2.50 13.39 s 1.00f 500 ~ 12.27 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 1257 2.50 13.39
4 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.02 115.33| 3m%x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.54 ~ 13.70 115.33| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.02 ~ 8.80 100.00f Z=hki4t+ | 0.00 ~ 8.80| 2.16 11.56 s 1.00f 500 ~ 10.54 100.00f Zhkl4t+ | 5.00 ~ 13.70| 2.16 11.56
5 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.16 117.52| 3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.65 ~ 14.52 117.52| 3m%x#B25 =l ~ - - =
s 1.00{1.16 ~ 8.95 100.00f Zhl4t | 0.00 ~ 8.95| 2.11 11.32 s 1.00f 5.00 ~ 10.65 100.00f Zh st | 5.00 ~ 14.52| 2.11 11.32
6 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 6.97 88.41| ZhLlst | 000 ~ 6.97| 1.77 9.46 s 1.00f 500 ~ 8.65 88.41| =nList | 500 ~ 8.65| 1.77 9.46
7 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 4,02 50.35| #h L4t | 0.00 ~ 4.02| 247 13.24 st 1.00f 500 ~ 8.76 50.35[ #=h L4t | 5.00 ~ 8.76| 2.47 13.24
8 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 6.48 81.60| ZhLlst |0.00 ~ 6.48| 2.62 14.04 st 1.00f 5.00 ~ 10.07 81.60| =#List | 500 ~ 10.07| 2.62 14.04
9 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 6.76 85.50( #nLlst |0.00 ~ 6.76] 2.70 14.43 s 1.00f 500 ~ 11.74 85.50| ##nLst | 500 ~ 11.74] 2.70 14.43
10 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ 5 -~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 7.01 88.88| #nLlst |0.00 ~ 7.01| 248 13.27 st 1.00f 5.00 ~ 10.01 88.88| 4Lyt | 500 ~ 10.01| 248 13.27
» 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ S -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 7.68 98.48| #nLlst |0.00 ~ 7.68| 2.34 12.53 st 1.00f 5.00 ~ 10.70 98.48 #hLl4t | 5.00 ~ 10.70| 2.34 12.53
12 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 744 95.06| = Llst |0.00 ~ 7.44| 1.87 10.01 s 1.00f 500 ~ 9.96 95.06( Zh L4t | 5.00 ~ 996 1.87 10.01
13 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 5384 73.07| =hLls |0.00 ~ 584| 2.11 11.32 Th st 1.00f 500 ~ 8.48 73.07| =4t | 500 ~ 848 2.11 11.32
14 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ B -~ = = =
s 1.00/ 0.00 ~ 6.66 84.04| #hLlst |0.00 ~ 6.66] 1.90 10.15 s 1.00f 500 ~ 8.40 84.04| =nList | 500 ~ 8.40| 1.90 10.15
15 100kN/m##8% % 1.00]0.00 ~ 1.61 124.62|3m%x#BZ5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.54 ~ 15.98 124.62| 3m%x{B25 =l ~ - - =
s 1.00{1.61 ~ 940 100.00| ZH L5t 1 0.00 ~ 9.40| 240 12.87 s 1.00f 5.00 ~ 10.54 100.00| Zh kst | 500 ~ 1598| 2.40 12.&2




RIER b AR X EGEH =

B3 -2 FEMICERATHILBESNOERICEHTHEER 2/2) _ _ _ REEE | TERISEE
2EFHtOaE | BRES | 168A1023 | B4 \ A HE-1 | FRfEH KEmRIGETAE
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBBOEILNDOKRES THEOHBEESLADKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
16 100kN/m##8% % 1.00|0.00 ~ 0.31 104.57|3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 11.03 ~ 12.00 104.57| 3m%x{B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.31 ~ 8.10 100.00f Z=hki4t |0.00 ~ 8.10] 2.05 10.95 s 1.00f 5.00 ~ 11.03 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 12.00f 2.05 10.95
17 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.89 113.30| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#8Z % 1.00{ 11.28 ~ 14.00 113.30| 3m%#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.89 ~ 8.67 100.00f Z=hki4t+ |0.00 ~ 8.67| 2.39 12.80 s 1.00f 500 ~ 11.28 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 14.00f 2.39 12.80
18 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.24 118.81|3m%x#B2x 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.75 ~ 14.62 118.81|3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.24 ~ 9.03 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 9.03] 2.29 12.28 s 1.00f 5.00 ~ 10.75 100.00f Zhlst | 5.00 ~ 1462 2.29 12.28
19 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.53 107.88| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.53 ~ 12.01 107.88| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.53 ~ 8.32 100.00f Zhl4t+ |0.00 ~ 8.32] 2.20 11.77 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Z=hkl4t | 5.00 ~ 1201 2.20 11.77
20 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.28 92.66) ZhLlst |0.00 ~ 7.28| 2.00 10.69 s 1.00f 5.00 ~ 10.00 92.66( =hLl4t | 5.00 ~ 10.00f 2.00 10.69
21 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.73 126.51|3m%x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.94 ~ 18.39 126.51|3m%x{B25 =l ~ - - =
s 1.00]1.73 ~ 9.51 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 9.51| 2.23 11.96 s 1.00f 500 ~ 10.94 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 18.39| 2.23 11.96
22 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 1.56 123.84|3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.90 ~ 17.20 123.84| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.56 ~ 9.35 100.00f Zhkl9t |0.00 ~ 9.35| 2.24 12.00 st 1.00f 5.00 ~ 10.90 100.00f Zhlst | 5.00 ~ 17.20f 2.24 12.00
23 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 557 69.55| =hLlst |0.00 ~ 557| 1.60 8.56 st 1.00f 500 ~ 6.48 69.55 =nLlst | 500 ~ 648 1.60 8.56
24 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.63 109.30| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 11.96 ~ 14.56 109.30| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]0.63 ~ 8.41 100.00f Zhkist | 0.00 ~ 841 1.97 10.53 s 1.00f 500 ~ 11.96 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1456 1.97 10.53
25 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 047 106.90| 3m%*x#8 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 1117 ~ 12.73 106.90| 3m%x#B 2.5 =l ~ - - =
s 1.00{ 047 ~ 8.25 100.00f Z=hki4t+ | 0.00 ~ 8.25| 2.03 10.86 st 1.00f 500 ~ 11.17 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1273 2.03 10.86
26 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.66 109.82| 3m%*x#82 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 1149 ~ 13.97 109.82| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00] 0.66 ~ 8.45 100.00f Zhkl4t+ | 0.00 ~ 8.45| 2.00 10.70 st 1.00f 500 ~ 11.49 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 13.97| 2.00 10.70
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
Fhst ~ FhLst ~ FhLst ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
Fhst ~ FhLst ~ st ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ ImEBZD ~
Fhst ~ ZFhLst ~ st ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
Fhst ~ ZFhLst ~ st ~ ZFhLst ~
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